
1. 안에 들어갈 수를 구하시오.
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2. 길이가 2
1

9
m 인 끈 5개를 이으려고 합니다.

1

5
m 씩 겹치게 이으면,

이은 끈의 전체 길이는 몇 m가 됩니까?
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3. 가영이는 선물을 포장하는 데 색 테이프 2
11
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m 중

11

20
m 를 썼습니다.

남은 색 테이프는 몇 m 입니까?
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4. 아래삼각형의둘레의길이가 9
7

8
cm 입니다. 변ㄴㄷ의길이는몇 cm

입니까?
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5. 길이가 각각 1
4

9
cm , 2
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3
cm , 1

5

6
cm , 2
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2
cm 인 테이프 4 장을 그림과

같이이어붙여서전체길이가 7
7

36
cm 가되게하려고합니다. 겹쳐진

부분의 길이를 같게 한다면, 겹쳐진 한 부분의 길이는 몇 cm입니까?
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이 때, 겹쳐진 부분이 3군데이므로,
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6. 길이가 각각 4
3

5
m 와 3

1

4
m 인 리본을 매듭을 지어 묶은 후, 길이를

재었더니 길이가 6
1

2
m 이었습니다. 매듭을 지은 부분의 길이는 몇 m

입니까?
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7. 영은이의 몸무게는 39
3

4
kg 입니다. 민호의 몸무게는 영은이의 몸무게

보다 1
2

9
kg 이 더 무겁고, 상미의 몸무게는 민호의 몸무게보다 3

5

6
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이 더 가볍다고 합니다. 상미의 몸무게는 몇 kg 입니까?
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8. 은혜는어제약수터에서 4
1

3
L 의물을떠왔고, 오늘은어제보다 2
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9. 그림과 같이 집에서 학교까지 가는 길이 2 가지 있습니다. 빵집과
교회 중에서 어디를 거쳐가는 것이 몇 km 더 가까운지 고르시오.
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10. 다음과같이 20개의분수를차례로늘어놓았습니다. 이분수들중에서
기약분수들만의 합은 얼마입니까?
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11. 다음 식이 성립하도록 □ 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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12. 다음 □ 안에 알맞은 수를 작은 수부터 차례대로 써넣으시오.
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